


Je huis is meer dan vier muren en een dak. Het is de plek waar je leeft, lacht en thuiskomt, waar je 

helemaal jezelf kan zijn. Je huis vertelt een verhaal. Het toont waar je geweest bent en waar je nog 

van droomt. 

De sticker met de wereldkaart herinnert aan mooie vakanties met het gezin, de vlaggetjes op de 

muur zijn het bewijs dat je alles uit het leven haalt en dat je graag leeft. De kinderen hebben hun 

eigen kamer. Stoere ridders en jungledieren voor de oudste, elfjes en paarden voor haar. Thuis 

hebben ze ruimte om hun fantasie de vrije loop te laten en om zichzelf te ontplooien. Ze kunnen er 

spelen en lachen.

De foto- en silhouetstickers van WALL Mania spelen hier op in. Ze zijn een verlengde van je 

persoonlijkheid en van je gezin. De muurstickers geven je muren een speelse toets en je huis een 

gezellige warmte. Je huis wordt een thuis, waarin graag geleefd, en nog liever gelachen wordt.

Votre maison ne se résume pas à quatre murs et un toit. C’est votre lieu de vie. Un endroit chargé d’éclats de 

rire et où il fait bon rentrer le soir. Votre maison raconte une histoire. Elle est le reflet des lieux que vous avez 

visités et de ceux dont vous rêvez encore. 

Le sticker de la mappemonde évoque les merveilleuses vacances passées en famille. Les petits drapeaux 

au mur indiquent que vous aimez la vie et que vous en profitez au maximum. Les enfants ont leur propre 

chambre. De courageux chevaliers et des animaux de la jungle pour l’ainé.  Des elfes et des chevaux pour 

sa petite sœur. La maison les invite à laisser libre cours à leur créativité et à déployer leur personnalité. Ils 

peuvent y jouer et y rire à gorge déployée.

Les stickers à base de photos et de silhouettes de WALL Mania s’inscrivent parfaitement dans ce cadre. Ils 

sont un prolongement de votre personnalité et de votre famille. Les stickers muraux apportent une touche 

ludique à votre intérieur et créent une chaleureuse convivialité dans la maison. Celle-ci devient un véritable 

foyer où il fait bon vivre. Et où l’on a encore plus envie de rire. 

Prijslijst / Liste de prix

SILHOUET STICKERS IN VINYL /  
AUTOCOLLANTS SILHOUETTE EN VINYLE
XS  €    27.00 
S  €    38.00 
M  €    59.00 
L  €    92.00 
XL  €  124.00 

FOTOSTICKERS GEPRINT OP VINYL /  
AUTOCOLLANTS PHOTOS IMPRIMÉS SUR VINYLE
XS  €    30.00 
S  €    40.00 
M  €    62.00 
L  €  100.00 
XL  €  130.00 

FOTOSTICKERS GEPRINT OP TEXTIEL /  
AUTOCOLLANTS PHOTOS IMPRIMÉS SUR TEXTILE
XS  €    35.00 
S  €    45.00 
M  €    65.00 
L  €  105.00 
XL  €  140.00 

BLACKBOARD STICKERS / AUTOCOLLANTS TABLEAU NOIR
XS  €    35.00 
S  €    45.00 
M  €    65.00 
L  €  105.00 
XL  €  140.00 
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Silhouet stickers

De silhouet stickers zijn zelfklevende decoraties, vervaardigd in vinyl van de beste kwaliteit.  

Gemakkelijk aan te brengen op alle effen ondergronden.  

De silhouetten zijn verkrijgbaar in 43 kleuren.

Voor kleurstalen, zie ook de aparte kleurenwaaier wall mania.

Autocollants silhouette

Les autocollants silhouette sont des décorations autoadhésives, fabriquées dans un vinyle de qualité 

optimale. Très faciles à appliquer sur toutes les surfaces lisses.  

Les silhouettes sont disponibles dans 43 couleurs.

Pour les échantillons de couleur, voir également le nuancier de couleur indépendant wall mania.

sulfur yellow traffic yellow melon shining orange white

sahara cream steel blue sapphire blue ultramarine blue

gentian blue heaven blue light blue swimming pool

lavender purple blue forest green billiard green light green

yellow-green lime mint turquoise petrol

vivid red shining red signal red purple red telemagenta

deep purple lilac silver gold copper

nut brown terra brown black traffic grey B basalt grey

telegrey traffic grey A agate grey

brilliant blue
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Fotostickers

De fotostickers zijn geprinte figuren.  Hier kan gekozen worden uit 2 verschillende materialen:  een 

print op vinyl of op zelfhechtend textiel. Alle figuren worden geprint met watergedragen inkten.

Autocollants photos

Les autocollants photos sont des figurines imprimées. Vous pouvez choisir parmi 2 matériaux différents : 

une impression sur vinyle ou sur un textile  autoadhésif. Toutes les formes sont imprimées avec des encres 

en phase aqueuse.

   ZELFHECHTEND TEXTIEL   PRINTVINYL
     
eigenschappen  gecoat textiel dat hecht op verschillende beprintbaar vinyl 
   ondergronden 
   
   mat     mat
  
   makkelijk te kleven en te verwijderen  iets moeilijker te kleven
  
   herpositioneerbaar & herbruikbaar: als je  éénmalig gebruik: je kan de sticker éénmalig
   de sticker niet goed hebt aangebracht op gebruiken en deze moet onmiddellijk 
   de muur kan je de sticker er makkelijk   goed gehangen worden.
   afhalen en herkleven. Tevens kan je de   Er is geen ruimte meer om te    
   sticker na verloop van tijd herkleven op   herpositioneren. 
   een andere plaats. 

   kreukt en scheurt niet   
  
   te verwijderen zonder lijmresten  bij het verwijderen van de muursticker   
        kunnen er lijmresten achterblijven
  
   bij een gekleurde achtergrond kan 
   de kleur lichtjes doorheen de sticker schijnen  
    is duurder dan printvinyl   is goedkoper dan zelfhechtend textiel

ondergronden  droge, stofvrije en vlakke geschilderde   droge, stofvrije en vlakke geschilderde
   ondergronden, ook glas, kunststof, hout,  ondergronden, ook glas, kunststof,
   metaal…     hout, metaal…

    primer + 1 à 2 eindlagen nodig  primer + 1 à 2 eindlagen nodig

gebruikstemperatuur > 10 graden °C     > 10 graden °C

   TEXTILE AUTOCOLLANT   VINYLE IMPRIME    
     
caractéristiques  Textile enduit qui adhère à différentes   Vinyle imprimable
   surfaces 
   
   mat     mat
  
   Facile à coller et à retirer   Un peu plus difficile à coller
  
   Repositionnable et réutilisable : si vous n’avez Usage unique : l’autocollant est
   pas apposé l’autocollant correctement sur le à usage unique et doit directement
   mur, il vous suffit de le retirer et de recommencer, être apposé correctement. 
   Après un certain temps, vous pouvez également Il ne vous sera en effet ensuite
   déplacer l’autocollant vers un autre endroit. plus possible de le repositionner.

   Ne présente pas de plis et ne se déchire pas.  
  
   Ne laisse aucun résidu de colle  Des résidus de colle peuvent 
        apparaître sur le mur lorsque vous 
        retirez l’autocollant mural

    Si vous apposez l’autocollant sur une surface Est moins onéreux que le  
   colorée, il se peut que la couleur transparaisse textile autocollant

surfaces   Surfaces sèches, sans poussière et lisses,  Surfaces sèches, sans poussière
   mais également le verre, le plastique, le bois, et lisses, mais également, le verre, 
   le métal,...     le plastique, le bois, le métal,...
         
   Couche de fond + 1 à 2 couches de finition Couche de fond + 1 à 2 couches
   nécessaires    de finition nécessaires

température  > 10 degrés °C    > 10 degrés °C
d’utilisation
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Kleefinstructies

Onderstaande geeft je stap voor stap een overzicht bij 

het kleven van een sticker.  Deze info wordt eveneens 

meegeleverd in de koker bij bestelling van een muur-

sticker. Via deze QR-code kun je het stap voor stap 

filmpje bekijken.

Instructions de pose

Voici un aperçu des différentes étapes pour l’apposition 

d’un autocollant. Si le client final a des questions, vous 

pourrez les parcourir avec lui. L’aperçu étape par étape se 

trouve également dans le tube dans lequel l’autocollant 

est fourni. Le code QR   vous donne accès à une vidéo 

explicative. 

Dit heb je nodig: schaar, rakel, tape en sticker. / Vous avez besoin du matériel 
suivant: ciseaux, raclette, ruban adhésif et autocollant.

Zorg voor een effen en droge ondergrond op kamertemperatuur. Leg de 
sticker open en laat die 24 u ontrold liggen. Breng de sticker binnen de 
6 weken na aankoop aan./ Veillez à ce que la surface soit plane et sèche à 
température ambiante. Déroulez l’autocollant et laissez-le dans cette position 
pendant 24 heures. Vous devez apposer l’autocollant dans les 6 semaines 
suivant son acquisition.

Maak de ondergrond stof- en vetvrij met Formule MC neutral./ Nettoyez la 
surface à l’aide de Formule MC neutral.

Bevestig de sticker met stukjes tape. Meet na en verplaats indien nodig.
Fixez l’autocollant à l’aide de morceaux de ruban adhésif. Procédez à des 
mesures et rectifiez la position le cas échéant.

Kleef over de volledige lengte of breedte een stuk tape./ Apposez un 
morceau de ruban adhésif sur toute la longueur ou la largeur de l’autocollant.

Druk de ene kant van de sticker goed aan met de spatel./ Utilisez la raclette 
pour bien fixer une partie de l’autocollant.

Plooi één zijde van de sticker over de tape naar de andere kant./ Repliez une 
partie de l’autocollant vers le morceau de bande adhésive.

Trek de sticker los van de folie en knip het rugpapier weg./ Séparez l’autocol-
lant du film et découpez le papier de support.

Hou de sticker strak vast met één hand en ga met een rakel over de sticker.
Wrijf van binnen naar buiten en start in het midden. Druk goed aan zodat 
de sticker overal mooi aan de muur kleeft. / Maintenez l’autocollant en place 
à une main et passez avec la raclette sur l’autocollant de l’autre main.Passez la 
raclette de l’intérieur vers l’extérieur en commençant par le milieu. Exercez une 
pression suffisante afin que l’autocollant adhère parfaitement au mur.

Verwijder voorzichtig de tape. / Retirez soigneusement la bande adhésive. Verwijder het resterende rugpapier. / Retirez le papier de support restant.

Hou de sticker vast en wrijf met de rakel de sticker goed vast aan de muur./ 
Tenez l’autocollant et fixez-le au mur à l’aide de la raclette.

Verwijder de applicatiefolie en start in een hoek. Hou de folie zo dicht 
mogelijk bij de muur tijdens het verwijderen./ Retirez le film d’application en 
commençant par un coin. Maintenez le film aussi proche que possible du mur 
pendant que vous le retirez.

Druk alle randen nog even goed aan./ Appuyez une nouvelle fois sur tous 
les bords.

Eindresultaat!   
Résultat final

STAP voor STAP

Étapes À suivre

*Bij vers schilderwerk wordt aangeraden om 2 weken te wachten alvorens de sticker te kleven.  
Lorsque des travaux de peinture ont été réalisés récemment, il est recommandé d’attendre 2 
semaines avant de poser le sticker.
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Inhoud pakket

De sticker wordt opgerold geleverd in een koker en bevat volgende elementen:

• de sticker

• een rakel om de sticker te bevestigen aan de muur

• een stap voor stap handleiding

Levertermijn

De maximale levertermijn van een sticker is 8 werkdagen.

Retours

Daar de stickers altijd op bestelling worden geproduceerd, kunnen er geen verkochte 

goederen terug worden genomen.

Klantendienst

Voor vragen of opmerkingen, neem contact op met onze klantendienst  

op nr: 056/73 83 33

De ontwerpen van de muurstickers zijn eigendom van BOSS paints, niets mag worden 

gecopieerd.

De kleuren in de folder kunnen licht afwijken van de echte kleuren.

Een afwijking van 2mm is mogelijk bij de stickers.

INFORMATION TECHNIQUE

Contenu paquet

L’autocollant est fourni dans un tube.  Le tube contient les éléments suivants :

• l’autocollant

• une raclette qui permet de fixer l’autocollant sur le mur 

• un mode d’emploi étape par étape + des conseils dont il faut tenir compte lors de l’apposition 

de l’autocollant

Délai de livraison

Le délai de livraison maximum d’un autocollant est de 8 jours ouvrables.

Retours

Étant donné que les autocollants sont toujours des produits sur commande, aucune marchandise 

achetée ne pourra être reprise.

Service client

En cas de questions ou de remarques, prenez contact avec notre service clients au : 056/73 83 33

Les créations des autocollants textiles et vinyles sont la propriété de BOSS paints. Elles ne peuvent 

être copiées.

Les couleurs contenues dans le dépliant peuvent légèrement diverger de la réalité.

Une différence de 2 mm est possible pour les autocollants.
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Funky Farms

WALL Mania | muurstickers | autocollants muraux

Zij wil al zo lang een klein poesje, en hij wil een echt 
paard. Kinderen en dieren, het blijft een magische 
combinatie. Met Funky Farms mogen ze de dieren 
kiezen die ze het liefst zien. En de beestjes hebben 
geen eten nodig of maken geen lawaai, maar maken 
gewoon je kinderen heel erg gelukkig. 

Kippen, konijnen, geiten, of hondjes, de collectie 
omvat zowel boerderijdieren als kleine huisdieren. 
Alles dus om van elke kamer een vrolijk dierenrijk te 
maken!  

Cela fait longtemps qu’elle veut un petit chat et lui rêve 
d’un vrai cheval. Les enfants entretiennent des liens 
magiques avec les animaux. Grâce à Funky Farms, ils 
peuvent faire leur choix parmi leurs animaux préférés. 
Et ces petites bêtes qui ne font aucun bruit et n’ont pas 
besoin d’être nourries, font tout simplement le bonheur 
de vos enfants. 

Poules, lapins, chèvres ou chiots, la collection contient 
des animaux de la ferme ainsi que de petits animaux 
de compagnie. Il n’en faut pas plus pour transformer 
chaque chambre en un joyeux royaume animalier ! 

SILHOUET STICKERS/ FOTOSTICKERS

paard/ cheval XL - lammetje/ petit agneau M - kip/ poule S

Funky Farms SILHOUET STICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

Steenbok/ bouquetin: Sapphire blue M -  geit/ chèvre: Signal red S      

steenbok/ bouquetin geit /chèvre

schaap/ mouton gans waggelend/ oie titubante

gans/ oie eend staand/ canard debout

eend op water/ canard sur l’eau



Funky Farms SILHOUET STICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

“Echte cowboys hebben een paard  
in hun kamer”

steigerend paard/  cheval se cabrant: black XL ezel/ âne: silver L

ezel/ âne konijn/ lapin

teckel/ Teckel Deense dog/ chien danois

speelse poes/ chat jouette zittende poes/ chat assis

koe/ vache paard in draf /cheval au trot

steigerend paard/ cheval se cabrant varken/ cochon

haan/ coq kip/ poule



Funky Farms FOTOSTICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

“Aussi mignon qu’adorable, l’idéal  
pour une chambre de bébé. ”

gans/ oie M - gans/ oie S gevlekte koe/ vache tachetée XL

poesje/ chatton kuiken/ poussin 

gans/ oie kip/ poule

konijn Mia/lapin Mia konijn Tia/ lapin Tia 

labrador puppy/ labrador puppy geit/ chèvre

gevlekte koe/ vache tachetée bruine koe / vache brune

biggetje/ petit cochon golden retriever/ golden retriever

paard/ cheval pony/ poney

lammetje/ petit agneau



Funky Farms         Overzicht afmetingen/ aperçu dimension

silhouet stickers XL L M S XS

autocollants silhouette br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm)

steenbok bouquetin 1414 1170 989 819 707 585 494. 409 282 234

eend op 
water

canard sur 
l’eau

2005 848 1403 593 1002 424 701 296 401 169

eend staand canard debout 1509 1170 1056 819 754 585 528 409 301 234

ezel âne 1170 1114 819 779 585 557 409 389 234 222

gans  
waggelend

oie titubante 946 1845 662 1291 473 922 331 645 189 369

gans oie 1170 1492 819 1044 585 746 409 522 234 298

geit chèvre 1470 1170 1029 819 735 585 514 409 294 234

haan coq 1076 1605 753 1123 538 802 376 561 215 321

Deense dog chien danois 1294 1170 905 819 647 585 452 409 258 234

kip poule 1170 1512 819 1058 585 756 409 529 234 302

koe vache 1534 1170 1073 819 767 585 536 409 306 234

konijn lapin 1332 1170 932 819 666 585 466 409 266 234

paard in draf cheval au trot 1519 1170 1063 819 759 585 531 409 303 234

steigerend 
paard

cheval se 
cabrant

1046 1845 732 1291 523 922 366 645 209 369

speelse poes chat jouette 1257 1170 879 819 628 585 439 409 251 234

zittende poes chat assis 1076 1656 753 1159 538 828 376 579 215 331

teckel Teckel 1845 1051 1291 735 922 525 645 367 369 210

schaap mouton 1676 1076 1173 753 838 538 586 376 335 215

varken cochon 1607 1170 1124 819 803 585 562 409 321 234

 
fotostickers XL L M S XS

autocollants photos br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm)

gans oie 956 2013 669 1409 478 1007 335 705 191 403

geit chèvre 1213 1388 849 972 607 694 425 486 243 278

golden 
retriever 

golden  
retriever

1100 1615 770 1131 550 808 385 565 220 323

poesje chatton 1100 1650 770 1155 550 825 385 578 220 330

kip poule 1100 1579 770 1105 550 790 385 553 220 316

gevlekte koe vache 
tachetée 

1598 1085 1119 760 799 543 559 380 320 217

bruine koe vache brune 961 2013 673 1409 481 1007 336 705 192 403

konijn Mia lapin Mia 984 1205 689 844 492 603 344 422 197 241

konijn Tia lapin Tia 1126 1205 788 844 563 603 394 422 225 241

kuiken poussin 1213 1474 849 1032 607 737 425 516 243 295

lammetje petit agneau 1213 1128 849 790 607 564 425 395 243 226

paard cheval 1209 1213 846 849 605 607 423 425 242 243

pony poney 1100 1722 770 1205 550 861 385 603 220 344

labrador 
puppy 

labrador 
puppy 

1213 1345 849 942 607 673 425 471 243 269

biggetje petit cochon 1598 1205 1119 844 799 603 559 422 320 241

zittende poes chat assis 1076 1656 753 1159 538 828 376 579 215 331

teckel Teckel 1845 1051 1291 735 922 525 645 367 369 210

schaap mouton 1676 1076 1173 753 838 538 586 376 335 215

varken cochon 1607 1170 1124 819 803 585 562 409 321 234

 

Artikelnummers/ numéros d’article

XL L M S XS
SILHOUET STICKERS / 
AUTOCOLLANTS SILHOUETTE

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

steenbok bouquetin 314408 314409 314406 314407 314404 314405 314402 314403 314400 314401

eend op water canard sur l’eau 314418 314419 314416 314417 314414 314415 314412 314413 314410 314411

eend staand canard debout 314428 314429 314426 314427 314424 314425 314422 314423 314420 314421

ezel âne 314438 314439 314436 314437 314434 314435 314432 314433 314430 314431

gans waggelend oie titubante 314448 314449 314446 314447 314444 314445 314442 314443 314440 314441

gans oie 314458 314459 314456 314457 314454 314455 314452 314453 314450 314451

geit chèvre 314468 314469 314466 314467 314464 314465 314462 314463 314460 314461

haan coq 314478 314479 314476 314477 314474 314475 314472 314473 314470 314471

Deense dog chien danois 314488 314489 314486 314487 314484 314485 314482 314483 314480 314481

kip poule 314498 314499 314496 314497 314494 314495 314492 314493 314490 314491

koe vache 314508 314509 314506 314507 314504 314505 314502 314503 314500 314501

konijn lapin 314518 314519 314516 314517 314514 314515 314512 314513 314510 314511

paard in draf cheval au trot 314528 314529 314526 314527 314524 314525 314522 314523 314520 314521

steigerend paard cheval se cabrant 314538 314539 314536 314537 314534 314535 314532 314533 314530 314531

speelse poes chat jouette 314548 314549 314546 314547 314544 314545 314542 314543 314540 314541

zittende poes chat assis 314558 314559 314556 314557 314554 314555 314552 314553 314550 314551

teckel Teckel 314568 314569 314566 314567 314564 314565 314562 314563 314560 314561

schaap mouton 314578 314579 314576 314577 314574 314575 314572 314573 314570 314571

varken cochon 314588 314589 314586 314587 314584 314585 314582 314583 314580 314581

FOTOSTICKERS VINYL / AUTOCOLLANTS PHOTOS VINYLE

gans oie 315157 315158 315155 315156 315153 315154 315151 315152 315149 315150

geit chèvre 315177 315178 315175 315176 315173 315174 315171 315172 315169 315170

golden retriever golden retriever 315197 315198 315195 315196 315193 315194 315191 315192 315189 315190

poesje chatton 315217 315218 315215 315216 315213 315214 315211 315212 315209 315210

kip poule 315237 315238 315235 315236 315233 315234 315231 315232 315229 315230

gevlekte koe vache tachetée 315257 315258 315255 315256 315253 315254 315251 315252 315249 315250

bruine koe vache brune 315273 315272 315271 315270 315269

konijn Mia lapin Mia 315287 315288 315285 315286 315283 315284 315281 315282 315279 315280

konijn Tia lapin Tia 315307 315308 315305 315306 315303 315304 315301 315302 315299 315300

kuiken poussin 315323 315322 315321 315320 315319

lammetje petit agneau 315337 315338 315335 315336 315333 315334 315331 315332 315329 315330

paard cheval 315357 315358 315355 315356 315353 315354 315351 315352 315349 315350

pony poney 315377 315378 315375 315376 315373 315374 315371 315372 315369 315370

labrador puppy labrador puppy 315397 315398 315395 315396 315393 315394 315391 315392 315389 315390

biggetje petit cochon 315417 315418 315415 315416 315413 315414 315411 315412 315409 315410

FOTOSTICKERS TEXTIEL / AUTOCOLLANTS PHOTOS TEXTILE

gans oie 315167 315168 315165 315166 315163 315164 315161 315162 315159 315160

geit chèvre 315187 315188 315185 315186 315183 315184 315181 315182 315179 315180

golden retriever golden retriever 315207 315208 315205 315206 315203 315204 315201 315202 315199 315200

poesje chatton 315227 315228 315225 315226 315223 315224 315221 315222 315219 315220

kip poule 315247 315248 315245 315246 315243 315244 315241 315242 315239 315240

gevlekte koe vache tachetée 315267 315268 315265 315266 315263 315264 315261 315262 315259 315260

bruine koe vache brune 315278 315277 315276 315275 315274

konijn Mia lapin Mia 315297 315298 315295 315296 315293 315294 315291 315292 315289 315290

konijn Tia lapin Tia 315317 315318 315315 315316 315313 315314 315311  315309 315310

kuiken poussin 315328 315327 315326 315325 315324

lammetje petit agneau 315347 315348 315345 315346 315343 315344 315341 315342 315339 315340

paard cheval 315367 315368 315365 315366 315363 315364 315361 315362 315359 315360

pony poney 315387 315388 315385 315386 315383 315384 315381 315382 315379 315380

labrador puppy labrador puppy 315407 315408 315405 315406 315403 315404 315401 315402 315399 315400

biggetje petit cochon 315427 315428 315425 315426 315423 315424 315421 315422 315419 315420

Een afwijking van 2mm is mogelijk bij de stickers.
Une différence de 2 mm est possible pour les autocollants.
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Forest family SILHOUET STICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

Forest family

Diep in het woud leven een heleboel dieren die 
we maar zelden te zien krijgen. Ze verschijnen in 
sprookjesboeken en magische verhalen, en nu ook 
bij jullie thuis. Zo levensecht dat je je moet inhouden 
om dat kleine eekhoorntje geen aai te geven.

Of je nu kiest voor de schattige muisjes en kleine 
kikkers, of voor de grote beer en sluwe vos, met de 
stickers van Forest Family verandert elke kamer in een 
groot en magisch bos. 
 
 
Au plus profond de la forêt vivent toutes sortes 
d’animaux que l’on a rarement l’occasion de voir. Ils 
apparaissent dans les contes et les histoires magiques… 
mais aussi désormais dans votre maison. Tellement 
vivants qu’il faut se retenir de ne pas caresser ce petit 
écureuil. 

Que vous optiez pour les adorables petites souris et 
autres grenouilles ou pour le grand ours et le renard 
rusé, les stickers de Forest Family vous permettent de 
métamorphoser chaque chambre en grande forêt 
magique.

SILHOUET STICKERS/ FOTOSTICKERS

vos/ renard M

WALL Mania | muurstickers | autocollants muraux

uil/ hibou: nut brown XS

uil/ hibou haas/ lièvre

eekhoorn/ écureuil kikker/ grenouille

egel/ hérisson



Forest family SILHOUET STICKERS | FOTOSTICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

“Tous les animaux de ses livres d’images 
prennent vie dans sa chambre.”

eland/ élan: gold XL hert/ chevreuil XL

huisjesslak/ escargot hert/ cerf

beer/ ours eland/ élan

vos/ renard

hertje/ petit cerf eekhoorn/ écureuil 

hert/ chevreuil kikker/ grenouille 

muis / souris 



Forest family FOTOSTICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

beer/ ours L - beer/ ours S 

egel/ hérisson XS - huisjesslak/ escargot XS - kikker/ grenouille XS - konijn/ lapin XS  - eekhoorn/écureuil XS : briljant bleu

beer/ ours uil/ hibou 

egel/ hérisson vos/ renard 

eland/ élan 



Forest Family       Overzicht afmetingen/ aperçu dimension

silhouet stickers XL L M S XS

autocollants silhouette br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm)

beer ours 1622 1076 1135 753 811 538 568 377 324 215

eekhoorn écureuil 1170 1362 819 953 585 681 410 477 234 272

egel hérisson 1597 1170 1118 819 799 585 559 410 319 234

eland élan 1240 1170 868 819 620 585 434 410 248 234

haas lièvre 1076 1789 753 1252 538 895 377 626 215 358

hert cerf 1170 1500 819 1050 585 750 410 525 234 300

kikker grenouille 1163 1170 814 819 582 585 407 410 233 234

huisjesslak escargot 1316 1170 921 819 658 585 461 410 263 234

uil hibou 1076 1641 753 1149 538 821 377 574 215 328

vos renard 1845 973 1292 681 923 487 646 341 369 195

 

fotostickers XL L M S XS

autocollants photos br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm)

hertje petit cerf 1458 1213 1021 849 729 607 510 425 292 243

beer ours 1085 1805 760 1264 543 903 380 632 217 361

eekhoorn écureuil 1543 1145 1080 802 772 573 540 401 309 229

egel hérisson 1552 1205 1086 844 776 603 543 422 310 241

eland élan 1085 1805 760 1264 543 903 380 632 217 361

hert chevreuil 1027 1205 719 844 514 603 359 422 205 241

kikker grenouille 1213 1253 849 877 607 627 425 439 243 251

muis souris 1624 1100 1137 770 812 550 568 385 325 220

uil hibou 1085 1805 760 1264 543 903 380 632 217 361

vos renard 1205 1587 844 1111 603 794 422 555 241 317

 

Artikelnummers / numéros d’article

SILHOUET STICKERS/ AUTOCOLLANTS SILHOUETTE

XL L M S XS

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

beer ours 314598 314599 314596 314597 314594 314595 314592 314593 314590 314591

eekhoorn écureuil 314608 314609 314606 314607 314604 314605 314602 314603 314600 314601

egel hérisson 314618 314619 314616 314617 314614 314615 314612 314613 314610 314611

eland élan 314628 314629 314626 314627 314624 314625 314622 314623 314620 314621

haas lièvre 314638 314639 314636 314637 314634 314635 314632 314633 314630 314631

hert cerf 314648 314649 314646 314647 314644 314645 314642 314643 314640 314641

kikker grenouille 314658 314659 314656 314657 314654 314655 314652 314653 314650 314651

huisjesslak escargot 314668 314669 314666 314667 314664 314665 314662 314663 314660 314661

uil hibou 314678 314679 314676 314677 314674 314675 314672 314673 314670 314671

vos renard 314688 314689 314686 314687 314684 314685 314682 314683 314680 314681

FOTOSTICKERS VINYL / AUTOCOLLANTS PHOTOS VINYLE

XL L M S XS

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

hertje petit cerf 315437 315438 315435 315436 315433 315434 315431 315432 315429 315430

beer ours 315453 315452 315451 315450 315449

eekhoorn écureuil 315467 315468 315465 315466 315463 315464 315461 315462 315459 315460

egel hérisson 315487 315488 315485 315486 315483 315484 315481 315482 315479 315480

eland élan 315507 315508 315505 315506 315503 315504 315501 315502 315499 315500

hert chevreuil 315527 315528 315525 315526 315523 315524 315521 315522 315519 315520

kikker grenouille 315547 315548 315545 315546 315543 315544 315541 315542 315539 315540

muis souris 315567 315568 315565 315566 315563 315564 315561 315562 315559 315560

uil hibou 315583 315582 315581 315580 315579

vos renard 315597 315598 315595 315596 315593 315594 315591 315592 315589 315590

FOTOSTICKERS TEXTIEL / AUTOCOLLANTS PHOTOS TEXTILE

XL L M S XS

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

hertje petit cerf 315447 315448 315445 315446 315443 315444 315441 315442 315439 315440

beer ours 315458 315457 315456 315455 315454

eekhoorn écureuil 315477 315478 315475 315476 315473 315474 315471 315472 315469 315470

egel hérisson 315497 315498 315495 315496 315493 315494 315491 315492 315489 315490

eland élan 315517 315518 315515 315516 315513 315514 315511 315512 315509 315510

hert chevreuil 315537 315538 315535 315536 315533 315534 315531 315532 315529 315530

kikker grenouille 315557 315558 315555 315556 315553 315554 315551 315552 315549 315550

muis souris 315577 315578 315575 315576 315573 315574 315571 315572 315569 315570

uil hibou 315588 315587 315586 315585 315584

vos renard 315607 315608 315605 315606 315603 315604 315601 315602 315599 315600

Een afwijking van 2mm is mogelijk bij de stickers.
Une différence de 2 mm est possible pour les autocollants.



Jolly Jungle

Jo
lly

 Ju
ng

le



Jolly Jungle SILHOUET STICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

Jolly Jungle

Liefhebbers van Tarzan en Mowgli uit Jungle Boek 
halen bij deze stickercollectie hun hart op. Ze 
slingeren aan lianen, eten bananen en kruipen op 
de rug van een grote olifant. Als echte aapjes banen 
de kleinsten zich met deze stickers een weg door de 
jungle.

Wilde tijgers, roze flamingo’s, reusachtige nijlpaarden 
of exotische papegaaien, Jolly Jungle is een collectie 
voor vrolijke avonturiers! 
 

Les amateurs de Tarzan et Mowgli (du Livre de la jungle) 
vont pouvoir s’en donner à coeur joie grâce à cette 
collection de stickers. Ils se balancent de liane en liane, 
mangent des bananes et grimpent sur le dos d’un 
énorme éléphant. Tels de vrais petits singes, vos enfants 
se fraient un chemin à travers la jungle par le biais de ces 
stickers.

Tigres sauvages, flamants roses, gigantesques 
hippopotames ou perroquets exotiques. Jolly Jungle, 
c’est la collection des joyeux aventuriers !  

SILHOUET STICKERS/ FOTOSTICKERS

WALL Mania | muurstickers | autocollants muraux

kameleon/ caméléon S - olifant/ éléphant  L papegaai/ perroquet: Vivid red S - papegaai/ perroquet: yellow green S

neushoorn/ rhinocéros papegaai/ perroquet

nijlpaard/ hippopotame aap/ singe

gorilla/ gorille



Jolly Jungle SILHOUET STICKERS | FOTOSTICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

“De sierlijke flamingo vond ze de  
allermooiste.”

flamingo/ flamant: terra brown L nijlpaard/ hippopotame M

flamingo/ flamant giraf/ girafe

leeuw/ lion olifant/ éléphant

krokodil/ crocodile poema/ puma

gorilla/ gorille baby aap/ bébé singe 

orang oetan/ orang outan nijlpaard/ hippopotame 

neushoorn/ rhinocéros 



Jolly Jungle FOTOSTICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème “Les petits enfants ont beaucoup  

d’imagination. Des animaux sur le mur,  
c’est déjà une grande aventure. ”

giraf/ girafe XL kameleon/ caméléon S - olifant/ éléphant  L

giraf/ girafe kangoeroe / kangourou 

koala / koala Ara papegaai / perroquet Ara 

baby struisvogels/ bébé autruches 

olifant/ éléphant panda/ panda

baby leeuw/ lionceau leeuw/ lion 

kameleon/ caméléon baby luipaard/ bébé léopard 



Jolly Jungle         Overzicht afmetingen/ aperçu dimension

silhouet stickers XL L M S XS

autocollants silhouette br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm)

aap singe 1450 1170 1015 819 725 585 508 410 290 234

flamingo flamant 1076 1789 753 1252 538 895 377 626 215 358

giraf girafe 827 2005 579 1404 414 1003 289 702 165 401

gorilla gorille 1335 1170 935 819 668 585 467 410 267 234

krokodil crocodile 2005 658 1404 461 1003 329 702 230 401 132

leeuw lion 1789 1076 1252 753 895 538 626 377 358 215

neushoorn rhinocéros 2005 957 1404 670 1003 479 702 335 401 191

nijlpaard hippopotame 1789 1076 1252 753 895 538 626 377 358 215

olifant éléphant 1559 1170 1091 819 780 585 546 410 312 234

poema puma 2005 954 1404 668 1003 477 702 334 401 191

papegaai perroquet 1452 1170 1016 819 726 585 508 410 290 234

 
fotostickers XL L M S XS

autocollants photos br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm)

giraf girafe 1009 1905 706 1334 505 953 353 667 202 381

gorilla gorille 1085 1745 760 1222 543 873 380 611 217 349

kameleon caméléon 2005 612 1404 428 1003 306 702 214 401 122

kangoeroe kangourou 1085 1805 760 1264 543 903 380 632 217 361

koala koala 1205 1603 844 1122 603 802 422 561 241 321

leeuw lion 1209 1205 846 844 605 603 423 422 242 241

baby aap bébé singe 1205 1445 844 1012 603 723 422 506 241 289

baby leeuw lionceau 1085 1805 760 1264 543 903 380 632 217 361

baby lui-
paard

bébé léopard 1805 989 1264 692 903 495 632 346 361 198

neushoorn rhinocéros 1905 979 1334 685 953 490 667 343 381 196

nijlpaard hippopotame 1085 1699 760 1189 543 850 380 595 217 340

olifant éléphant 1205 1401 844 981 603 701 422 490 241 280

orang oetan orang outan 1085 1572 760 1100 543 786 380 550 217 314

panda panda 1205 1401 844 981 603 701 422 490 241 280

Ara pa-
pegaai 

perroquet Ara 894 1805 626 1264 447 903 313 632 179 361

baby struisvo-
gels

bébé aut-
ruches 

1205 1313 844 919 603 657 422 460 241 263

 

Artikelnummers / numéros d’article

SILHOUET STICKERS/ AUTOCOLLANTS SILHOUETTE

XL L M S XS

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

aap singe 314698 314699 314696 314697 314694 314695 314692 314693 314690 314691

flamingo flamant 314708 314709 314706 314707 314704 314705 314702 314703 314700 314701

giraf girafe 314718 314719 314716 314717 314714 314715 314712 314713 314710 314711

gorilla gorille 314728 314729 314726 314727 314724 314725 314722 314723 314720 314721

krokodil crocodile 314738 314739 314736 314737 314734 314735 314732 314733 314730 314731

leeuw lion 314748 314749 314746 314747 314744 314745 314742 314743 314740 314741

neushoorn rhinocéros 314758 314759 314756 314757 314754 314755 314752 314753 314750 314751

nijlpaard hippopotame 314768 314769 314766 314767 314764 314765 314762 314763 314760 314761

olifant éléphant 314778 314779 314776 314777 314774 314775 314772 314773 314770 314771

poema puma 314788 314789 314786 314787 314784 314785 314782 314783 314780 314781

papegaai perroquet 314798 314799 314796 314797 314794 314795 314792 314793 314790 314791

FOTOSTICKERS VINYL / AUTOCOLLANTS PHOTOS VINYLE

giraf girafe 315617 315618 315615 315616 315613 315614 315611 315612 315609 315610

gorilla gorille 315637 315638 315635 315636 315633 315634 315631 315632 315629 315630

kameleon caméléon 315657 315658 315655 315656 315653 315654 315651 315652 315649 315650

kangoeroe kangourou 315677 315678 315675 315676 315673 315674 315671 315672 315669 315670

koala koala 315697 315698 315695 315696 315693 315694 315691 315692 315689 315690

leeuw lion 315717 315718 315715 315716 315713 315714 315711 315712 315709 315710

baby aap bébé singe 315733 315732 315731 315730 315729

baby leeuw lionceau 315743 315742 315741 315740 315739

baby luipaard bébé léopard 315757 315758 315755 315756 315753 315754 315751 315752 315749 315750

neushoorn rhinocéros 315777 315778 315775 315776 315773 315774 315771 315772 315769 315770

nijlpaard hippopotame 315793 315792 315791 315790 315789

olifant éléphant 315807 315808 315805 315806 315803 315804 315801 315802 315799 315800

orang oetan orang outan 315827 315828 315825 315826 315823 315824 315821 315822 315819 315820

panda panda 315847 315848 315845 315846 315843 315844 315841 315842 315839 315840

Ara papegaai perroquet Ara 315867 315868 315865 315866 315863 315864 315861 315862 315859 315860

baby struisvo-
gels

bébé aut-
ruches 

315883 315882 315881 315880 315879

FOTOSTICKERS TEXTIEL / AUTOCOLLANTS PHOTOS TEXTILE

giraf girafe 315627 315628 315625 315626 315623 315624 315621 315622 315619 315620

gorilla gorille 315647 315648 315645 315646 315643 315644 315641 315642 315639 315640

kameleon caméléon 315667 315668 315665 315666 315663 315664 315661 315662 315659 315660

kangoeroe kangourou 315687 315688 315685 315686 315683 315684 315681 315682 315679 315680

koala koala 315707 315708 315705 315706 315703 315704 315701 315702 315699 315700

leeuw lion 315727 315728 315725 315726 315723 315724 315721 315722 315719 315720

baby aap bébé singe 315738 315737 315736 315735 315734

baby leeuw lionceau 315748 315747 315746 315745 315744

baby luipaard bébé léopard 315767 315768 315765 315766 315763 315764 315761 315762 315759 315760

neushoorn rhinocéros 315787 315788 315785 315786 315783 315784 315781 315782 315779 315780

nijlpaard hippopotame 315798 315797 315796 315795 315794

olifant éléphant 315817 315818 315815 315816 315813 315814 315811 315812 315809 315810

orang oetan orang outan 315837 315838 315835 315836 315833 315834 315831 315832 315829 315830

panda panda 315857 315858 315855 315856 315853 315854 315851 315852 315849 315850

Ara papegaai perroquet Ara 315877 315878 315875 315876 315873 315874 315871 315872 315869 315870

baby struisvo-
gels

bébé aut-
ruches 

315888 315887 315886 315885 315884

Een afwijking van 2mm is mogelijk bij de stickers.
Une différence de 2 mm est possible pour les autocollants.
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Space Secrets SILHOUET STICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

Space Secrets

Als ze hun ogen sluiten, en bijna in slaap vallen, 
vliegen ze met hun ruimteraket naar het heelal. 
Ze zweven langs sterren, scheuren langs kometen 
en wensen de maan goeienacht. De prachtige 
muurstickers hebben hun interesse voor de ruimte 
gewekt. Als de nacht valt, zijn ze astronaut. 

Space Secrets is een droomthema, letterlijk dan. De 
stickers met raketten, ruimtevaarders en planeten 
maken slapen pas echt leuk. 
 

Lorsqu’ils ferment les yeux et sont sur le point de 
s’endormir, ils s’envolent dans l’espace à bord de leur 
fusée. Ils planent à côté des étoiles, dépassent les 
comètes et souhaitent bonne nuit à la lune. Ces superbes 
stickers muraux ont éveillé leur intérêt pour l’espace. À la 
tombée de la nuit, ils se transforment en astronautes. 

Space Secrets est un thème de rêve, au sens propre 
du terme. Fusées, astronautes et planètes invitent à 
s’endormir le sourire aux lèvres.

SILHOUET STICKERS/ FOTOSTICKERS

WALL Mania | muurstickers | autocollants muraux

aarde/ la Terre S satelliet/ satellite: silver S - ruimtemissie/ mission spatiale: black S

de Aarde/ la Terre sterrenhemel/ ciel étoilé

maan/ lune ruimtemissie/ mission spatiale

satelliet/ satellite Saturnus/ Saturne



Space Secrets SILHOUET STICKERS | FOTOSTICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

“Ooit hoop ik door de ruimte te kunnen 
zweven als een echte astronaut”

wereldkaart/ carte du monde: vivid red XL astronaut/ astronaute L

wereldkaart/ carte du monde* ruimterobot/ robot de l’espace

space shuttle/ navette spatiale raket/ fusée

astronaut/ astronaute

UFO / OVNI satelliet/ satellite 

space shuttle/ navette spatiale astronaut/ astronaute 

* kan ook verkregen worden als blackboard sticker/  
est aussi disponible comme autocollant tableau noir.



Space Secrets FOTOSTICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

de Aarde/ la Terre S

UFO/  OVNI L

de Aarde/ la Terre 

Jupiter 

maan/ lune 



Space Secrets   Overzicht afmetingen/ aperçu dimension

silhouet stickers XL L M S XS

autocollants silhouette br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm)

de Aarde la Terre 1170 1170 819 819 585 585 410 410 234 234

astronaut astronaute 1789 1076 1252 753 895 538 626 377 358 215

sterren-
hemel

ciel étoilé 1170 1019 819 713 585 510 410 357 234 204

raket fusée 936 1845 655 1292 468 923 328 646 187 369

maan lune 1170 1170 819 819 585 585 410 410 234 234

space 
shuttle

navette 
spatiale

1076 1789 753 1252 538 895 377 626 215 358

ruimtemissie mission 
spatiale

1170 1090 819 763 585 545 410 382 234 218

ruimterobot robot de 
l'espace

1076 1582 753 1107 538 791 377 554 215 316

satelliet satellite 1076 1559 753 1091 538 780 377 546 215 312

Saturnus Saturne 950 2005 665 1404 475 1003 333 702 190 401

wereldkaart carte du 
monde

1041 1845 729 1292 521 923 364 646 208 369

 
fotostickers XL L M S XS

autocollants photos br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm)

de Aarde la Terre 1205 1187 844 831 603 594 422 415 241 237

astronaut astronaute 1205 1291 844 904 603 646 422 452 241 258

Jupiter Jupiter 1205 1218 844 853 603 609 422 426 241 244

maan lune 1169 1205 818 844 585 603 409 422 234 241

space 
shuttle

navette 
spatiale 

910 2005 637 1404 455 1003 319 702 182 401

UFO OVNI 2005 931 1404 652 1003 466 702 326 401 186

satelliet satellite 1805 1082 1264 757 903 541 632 379 361 216

 

Artikelnummers / numéros d’article

SILHOUET STICKERS/ AUTOCOLLANTS SILHOUETTE

XL L M S XS

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

de Aarde la Terre 314984 314983 314982 314981 314980

astronaut astronaute 314989 314988 314987 314986 314985

sterrenhemel ciel étoilé 314994 314993 314992 314991 314990

raket fusée 314999 314998 314997 314996 314995

maan lune 315004 315003 315002 315001 315000

space shuttle navette spatiale 315009 315008 315007 315006 315005

ruimtemissie mission spatiale 315014 315013 315012 315011 315010

ruimterobot robot de l’espace 315023 315024 315021 315022 315019 315020 315017 315018 315015 315016

satelliet satellite 315029 315028 315027 315026 315025

Saturnus Saturne 315034 315033 315032 315031 315030

wereldkaart carte du monde 315039 315038 315037 315036 315035

FOTOSTICKERS VINYL / AUTOCOLLANTS PHOTOS VINYLE

XL L M S XS

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

de Aarde la Terre 315893 315892 315891 315890 315889

astronaut astronaute 315903 315902 315901 315900 315899

Jupiter Jupiter 315913 315912 315911 315910 315909

maan lune 315923 315922 315921 315920 315919

space shuttle navette spatiale 315933 315932 315931 315930 315929

UFO OVNI 315943 315942 315941 315940 315939

satelliet satellite 315953 315952 315951 315950 315949

FOTOSTICKERS TEXTIEL / AUTOCOLLANTS PHOTOS TEXTILE

XL L M S XS

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

de Aarde la Terre 315898 315897 315896 315895 315894

astronaut astronaute 315908 315907 315906 315905 315904

Jupiter Jupiter 315918 315917 315916 315915 315914

maan lune 315928 315927 315926 315925 315924

space shuttle navette spatiale 315938 315937 315936 315935 315934

UFO OVNI 315948 315947 315946 315945 315944

satelliet satellite 315958 315957 315956 315955 315954

Een afwijking van 2mm is mogelijk bij de stickers.
Une différence de 2 mm est possible pour les autocollants.
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Fantasy FairSILHOUET STICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

Fantasy Fair

Zij haar prinsessenkleed, hij zijn ridderkostuum. Van 
zodra de school uit is, verdwijnen ze in hun kamer en 
in hun levendige fantasie. Ze verzinnen de grootste 
verhalen, en de stickers op de slaapkamermuur 
fluisteren de mooiste sprookjes in hun oor.

Elfjes, ridders, heksen en prinsessen... Fantasy Fair 
is hun favoriete wereld. Een wereld waarin ze geen 
huiswerk moeten maken, maar naar hartenlust 
mogen spelen.
 

Elle porte sa robe de princesse et lui, son costume de 
chevalier. Dès que l’école est finie, ils disparaissent dans 
leur chambre et vivent dans leur monde imaginaire. Ils 
s’inventent de longues histoires et les stickers muraux 
de leur chambre leur murmurent les plus jolis contes à 
l’oreille.

Elfes, chevaliers, sorcières et princesses… Fantasy Fair 
est leur monde de prédilection. Un monde sans devoirs 
scolaires, entièrement placé sous le signe du jeu.

SILHOUET STICKERS

WALL Mania | muurstickers | autocollants muraux

zwerver/ clochard: briljant blue S Kabouter Budur/ lutin Budur: vivid red S

professor/ professeur kabouter Balin/ lutin Balin

kabouter Budur/ lutin Budur tovenaar/ magicien

vliegende heks/ sorcière volante boze heks/ méchante sorcière



Fantasy Fair SILHOUET STICKERS 

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème “En vraie petite princesse, elle rêve 

de robes roses et d’un beau prince 
charmant”

ridder/ chevalierridder te paard/ chevalier à cheval: copper XL zwerver/ clochard: briljant blue S

vliegend elfje/ elfe volante zittend elfje/ elfe assis

eenhoorn/ licorne prins/ prince

prinses op eenhoorn/ princesse sur la licorne ridder te paard/ chevalier à cheval

zwerver/ clochard krijger te paard/ guerrier à cheval

krijger/ guerrier vliegende draak/ dragon volant

draak/ dragon



Fantasy Fair   Overzicht afmetingen/ aperçu dimension

silhouet stickers XL L M S XS

autocollants silhouette br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm)

boze heks méchante 
sorcière

1170 1565 819 1096 585 783 410 548 234 313

zwerver clochard 1170 1395 819 977 585 698 410 488 234 279

draak dragon 1170 1587 819 1111 585 794 410 555 234 317

eenhoorn licorne 1208 1170 846 819 604 585 423 410 242 234

zittend elfje elfe assis 1170 1378 819 965 585 689 410 482 234 276

vliegend 
elfje

elfe volante 1170 1636 819 1145 585 818 410 573 234 327

vliegende 
heks

sorcière 
volante

1209 1170 846 819 605 585 423 410 242 234

kabouter 
Balin

lutin Balin 1076 1789 753 1252 538 895 377 626 215 358

kabouter 
Budur

lutin Budur 1170 1641 819 1149 585 821 410 574 234 328

krijger te 
paard

guerrier à 
cheval

1170 1455 819 1019 585 728 410 509 234 291

krijger guerrier 933 2005 653 1404 467 1003 327 702 187 401

prins prince 822 2005 575 1404 411 1003 288 702 164 401

prinses op 
eenhoorn

princesse sur 
la licorne

1574 1076 1102 753 787 538 551 377 315 215

professor professeur 1170 1682 819 1177 585 841 410 589 234 336

ridder te 
paard

chevalier à 
cheval

1042 1170 729 819 521 585 365 410 208 234

ridder chevalier 959 2005 671 1404 480 1003 336 702 192 401

tovenaar magicien 935 1845 655 1292 468 923 327 646 187 369

vliegende 
draak

dragon volant 1845 1041 1292 729 923 521 646 364 369 208

Artikelnummers / numéros d’article

SILHOUET STICKERS/ AUTOCOLLANTS SILHOUETTE

XL L M S XS

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

boze heks méchante 
sorcière

314808 314809 314806 314807 314804 314805 314802 314803 314800 314801

zwerver clochard 314818 314819 314816 314817 314814 314815 314812 314813 314810 314811

draak dragon 314828 314829 314826 314827 314824 314825 314822 314823 314820 314821

eenhoorn licorne 314838 314839 314836 314837 314834 314835 314832 314833 314830 314831

zittend elfje elfe assis 314848 314849 314846 314847 314844 314845 314842 314843 314840 314841

vliegend elfje elfe volante 314858 314859 314856 314857 314854 314855 314852 314853 314850 314851

vliegende 
heks

sorcière volante 314868 314869 314866 314867 314864 314865 314862 314863 314860 314861

kabouter Balin lutin Balin 314878 314879 314876 314877 314874 314875 314872 314873 314870 314871

kabouter 
Budur

lutin Budur 314888 314889 314886 314887 314884 314885 314882 314883 314880 314881

krijger te 
paard

guerrier à 
cheval

314898 314899 314896 314897 314894 314895 314892 314893 314890 314891

krijger guerrier 314908 314909 314906 314907 314904 314905 314902 314903 314900 314901

prins prince 314918 314919 314916 314917 314914 314915 314912 314913 314910 314911

prinses op 
eenhoorn

princesse sur la 
licorne

314928 314929 314926 314927 314924 314925 314922 314923 314920 314921

professor professeur 314938 314939 314936 314937 314934 314935 314932 314933 314930 314931

ridder te 
paard

chevalier à 
cheval

314948 314949 314946 314947 314944 314945 314942 314943 314940 314941

ridder chevalier 314958 314959 314956 314957 314954 314955 314952 314953 314950 314951

tovenaar magicien 314968 314969 314966 314967 314964 314965 314962 314963 314960 314961

vliegende 
draak

dragon volant 314978 314979 314976 314977 314974 314975 314972 314973 314970 314971

Een afwijking van 2mm is mogelijk bij de stickers.
Une différence de 2 mm est possible pour les autocollants.
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Happy Home SILHOUET STICKERS

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

Happy Home

Wat maakt je blij? De lach van je dochter, de krant 
op zondag, een kom tomatensoep als het regent. 
Dingen die je raken en die je leven kleur geven. 
Kleine dingen maken het leven mooier, en dat is in je 
interieur niet anders. Vrolijke stickers geven je muren 
een extra touch.

Vlaggetjes in de woonkamer, een kapstoksticker in de 
gang of vogeltjes in het washok, de Happy Home-
muurstickers maken je interieur hip en jou blij. 

 
Qu’est-ce qui fait votre bonheur ? Les rires des enfants, 
le journal du dimanche, un bol de soupe aux tomates 
par temps de pluie. Tout ce qui vous touche et colore 
le quotidien. Ce sont toutes ces petites choses qui 
embellissent la vie, et il en va de même pour votre 
intérieur. De joyeux stickers apportent une touche 
supplémentaire à vos murs.

De petits drapeaux dans le séjour, un sticker porte-
manteaux dans le hall d’entrée ou des petits oiseaux 
dans la buanderie. Les stickers muraux Happy Home ont 
tout pour créer la tendance dans votre intérieur tout en 
vous comblant de bonheur. 

SILHOUET STICKERS/ BLACKBOARD STICKERS

WALL Mania | muurstickers | autocollants muraux

Bird in a cage: black S - Love birds: black S Chines lantern: vivid red XL

fiets/ vélo

chinese lantern

party flags

waslijn/ corde à linge



Happy Home SILHOUET STICKERS 

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

“Vrolijke stickers, voor een huis dat (k)leeft.”

*De wijzers zijn verkrijgbaar in zwart  
en zilverkleur./ Les aiguilles sont  
disponibles en noir ou en couleur d’argent.

sixties coat hanger: petrol XL cuckoo clock: white M + zwart wijzers/ aiguilles noir

classy lady* floral lady*

lovely lady* romantic lady*

modern coat hanger * romantic coat hanger* sixties coat hanger*

bird in cage bird

love birds mommy and child bird

mommy bird in cage and child cuckoo clock*

* Tip: Werk de stickers af met haakjes naar keuze
conseil: agrémentez les stickers de crochets au choix



Happy Home BLACKBOARD STICKERS/ AUTOCOLLANTS TABLEAU NOIR

De blackboard stickers worden uitgevoerd in een zwart vinyl en  
kunnen beschreven worden met krijt.
Des stickers tableau pour écrire à la craie, réalisés en vinyle noir.

Voor afmetingen en artikelnummers, zie overzicht achteraan dit thema
Pour les dimensions et les numéros d’article, voir aperçu à l’arrière de ce thème

“Des stickers aux notes joyeuses pour une  
maison où il fait bon vivre. ”

oval board S maandkalender/calendrier mensuel XL 

rectangular board classic board

elegant board oval board

square board stylish board

maandkalender/ calendrier mensuel

road sign

weekkalender/ calendrier hebdomadaire



Happy Home   Overzicht afmetingen/ aperçu dimension

silhouet stickers XL L M S XS

autocollants silhouette br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm) br (mm) h (mm)

fiets vélo 1789 1076 1252 753 895 538 626 377 358 215

classy lady classy lady 1170 1170 819 819 585 585 410 410 234 234

floral lady floral lady 1170 1170 819 819 585 585 410 410 234 234

lovely lady lovely lady 1170 1400 819 980 585 700 410 490 234 280

romantic 
lady

romantic lady 1170 1345 819 942 585 673 410 471 234 269

modern coat 
hanger

modern coat 
hanger

800 2005 560 1404 400 1003 280 702 160 401

romantic 
coat hanger

romantic coat 
hanger

633 2005 443 1404 317 1003 222 702 127 401

sixties coat 
hanger

sixties coat 
hanger

815 2005 571 1404 408 1003 285 702 163 401

cuckoo clock cuckoo clock 817 2005 572 1404 409 1003 286 702 163 401

party flags party flags 2005 247 1404 173 1003 124 702 86 401 49

chinese 
lantern

chinese 
lantern

2005 423 1404 296 1003 212 702 148 401 85

mommy and 
child bird

mommy and 
child bird

1789 1076 1252 753 895 538 626 377 358 215

bird bird 1076 1593 753 1115 538 797 377 558 215 319

bird in cage bird in cage 1076 1639 753 1147 538 820 377 574 215 328

mommy bird 
in cage and 
child

mommy bird 
in cage and 
child

1789 1076 1252 753 895 538 626 377 358 215

love birds love birds 1500 1170 1050 819 750 585 525 410 300 234

waslijn corde à linge 1845 1005 1292 704 923 503 646 352 369 201

BLACKBOARD STICKERS/ AUTOCOLLANTS TABLEAU NOIR

weekkalen-
der

calendrier 
hebdoma-
daire

1789 1076 1252 753 895 538 626 377 358 215

maandkal-
ender

calendrier 
mensuel

1170 858 819 601 585 429 410 300 234 172

road sign road sign 932 1856 652 1299 466 928 326 650 186 371

oval board oval board 1845 1058 1292 741 923 529 646 370 369 212

classic board classic board 1789 1076 1252 753 895 538 626 377 358 215

elegant 
board

elegant board 2005 866 1404 606 1003 433 702 303 401 173

rectangular 
board

rectangular 
board

1845 1011 1292 708 923 506 646 354 369 202

stylish board stylish board 2005 764 1404 535 1003 382 702 267 401 153

square 
board

square board 1170 1170 819 819 585 585 410 410 234 234

Artikelnummers / numéros d’article

SILHOUET STICKERS/ AUTOCOLLANTS SILHOUETTE

XL L M S XS

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

links 
gauche

rechts
droite

links
gauche

rechts
droite

fiets vélo 315048 315049 315046 315047 315044 315045 315042 315043 315040 315041

classy lady classy lady 315058 315059 315056 315057 315054 315055 315052 315053 315050 315051

floral lady floral lady 315068 315069 315066 315067 315064 315065 315062 315063 315060 315061

lovely lady lovely lady 315078 315079 315076 315077 315074 315075 315072 315073 315070 315071

romantic lady romantic lady 315088 315089 315086 315087 315084 315085 315082 315083 315080 315081

modern coat 
hanger

modern coat 
hanger

315094 315093 315092 315091 315090

romantic coat 
hanger

romantic 
coat hanger

315099 315098 315097 315096 315095

sixties coat 
hanger

sixties coat 
hanger

315104 315103 315102 315101 315100

cuckoo clock cuckoo clock - 315107 315105 - -

cuckoo clock cuckoo clock - 315108 315106 - -

party flags party flags 315113 315112 315111 315110 315109

chinese lantern chinese lantern 315118 315117 315116 315115 315114

mommy and 
child bird

mommy 
and child bird

315123 315122 315121 315120 315119

bird bird 315128 315127 315126 315125 315124

bird in cage bird in cage 315133 315132 315131 315130 315129

mommy bird 
in cage and 
child

mommy 
bird in cage 
and child

315138 315137 315136 315135 315134

love birds love birds 315143 315142 315141 315140 315139

waslijn corde à 
linge

315148 315147 315146 315145 315144

BLACKBOARD STICKERS/ AUTOCOLLANTS TABLEAU NOIR

XL L M S XS

weekkalender calendrier  
hebdoma-
daire

315963 315962 315961 315960 315959

maandkalender calendrier 
mensuel

315968 315967 315966 315965 315964

oval board oval board 315973 315972 315971 315970 315969

classic board classic board 315978 315977 315976 315975 315974

elegant board elegant 
board

315983 315982 315981 315980 315979

rectangular 
board

rectangular 
board

315988 315987 315986 315985 315984

stylish board stylish board 315993 315992 315991 315990 315989

square board square 
board

315998 315997 315996 315995 315994

road sign road sign 316003 316002 316001 316000 315999

Een afwijking van 2mm is mogelijk bij de stickers.
Une différence de 2 mm est possible pour les autocollants.
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